

"Állandó megújulásban"-porondon a házasság

A Házasság hetét a keresztény egyházak és civil szervezetek széles körű összefogásával 2024-ben immár tizenhetedik alkalommal rendezik meg Magyarországon. Az országos rendezvénysorozat felhívja a figyelmet a házasság, a család értékeire és fontosságára azzal a céllal, hogy segítséget nyújtson a házasságra készülőknek vagy a párkapcsolati problémákkal szembesülőknek, illetve köszöntse a kerek évfordulót ünneplő házaspárokat is. Az idei szlogen pedig: " Állandó megújulásban ". A NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete 12. alkalommal, február 3-án délután, családi hangulatban ünnepelte a házasság napját a Civil Ház nagy rendezvénytermében. A program nyilvános volt, így nem csak egyesületünkben érkeztek jubiláló házaspárok. Rövid köszöntő után a gyerekek, fiatalok (Czene Zoé, Ferencz Péter, Linter Jázmin, Lippai Boglárka, Majláth Szira, Tálás Jenő Levente, Lévai Nikoletta) műsora következett, ahol hallhattunk hol rejtelmes, mélyebb gondolatokat is a házasságról, hol vidám „aranyköpéseken”, vagy híres emberek házasságról szóló mondatain mulathattak a résztvevők. Ezután az idén kerek házassági évfordulót ünneplő, a programon megjelenő 9 házaspárt és 1 jegyespárt köszöntöttük (Íme a jubilálók: 5 házassági évforduló: Lázárné Hubai Edit-Lázár Zsolt, Czene-Orovecz-Anett - Czene László, Méhész-Losonci Emese – Méhész Attila, Toma Péterné – Toma Péter, 10. házassági évforduló: Dombrádi Anita – Linter Attila, Majláth Szilvia – Majláth György, 15. házassági évforduló: Szabóné Nagy Adrienn - Szabó János, 20. házassági évforduló: Molnár Csilla – Molnár Gábor, 30. házassági évforduló: Aratóné Lévai Márta – Arató Imre, jegyespárunk: Lévai Nikoletta – Veres Kristóf.). A rendezvényt vendéglátással, kötetlen beszélgetéssel és az ünnepi torta elfogyasztásával zártuk. Köszönjük mindenkinek, akik jelenlétükkel megtisztelték ünnepségünket! Szívvel köszönjük önkénteseink segítségét, s hálásak vagyunk a fellépő ifjak felkészüléséért, szerepléséért! Szeretnénk gratulálni, s még sok-sok együtt töltött boldog házas éveket kívánni a NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete minden 2024-ben jubiláló házaspárjának. A februári program a NEAO-KP-1-2023/8-000113 Tiszavasvári HAZA-VÁR-LAK, avagy valódi védelem, közösség és támasz nagycsaládos módra pályázat keretei között valósult meg.

Lévai Andrea,
a NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete elnöke









